

«Посади дерево»

Ежегодно стартует международная акция «Посади дерево». Сделать вклад в зеленое будущее нашей планеты решили и дети детского сада «Айболит». Конечно, без помощи родителей мы не обошлись. Посадка дерева - не только полезное, но и увлекательное занятие. В прохладный майский денек, ребята младшей группы вместе с родителями вооружившись лопатами и лейками, приступили к посадке саженцев. На территории нашего участка появились яблоня и сирень. Пройдет время, дети вырастут, а саженцы превратятся в красивые деревья.

Воспитатель: Бойко Н.А.

25.05.2018 год

